

Pressemitteilung

Nr. 155 / 12. Dezember 2024

Bruder Meinrad Wambacher OSB verstorben

Bruder Meinrad Wambacher, Kapitular des Benediktinerstiftes Lambach, ist am 10. Dezember 2024 im 81. Lebensjahr verstorben.

Albert Wambacher wurde am 20. Jänner 1944 in Bachmanning geboren. Nach der Pflichtschule erlernte er in Wels und Offenhausen das Maurerhandwerk und übte diesen Beruf einige Jahre aus. 1965 trat er in das Stift Lambach ein und erhielt bei der Einkleidung den Ordensnamen Meinrad. Am 13. September 1970 legte er die ewige Profess ab.

Seine Fertigkeiten als Maurer brachte er in die Gemeinschaft ein. Zudem wirkte er in der Land- und Forstwirtschaft und bis zuletzt in der Landschaftspflege. Ein Herzensanliegen war Bruder Meinrad die Kulturlandschaft des Kalvarienbergs. Bis zuletzt sorgte er sich um die Sauberkeit rund um das Stift und arbeitete in seiner Werkstatt.

Für den Verstorbenen wird am Sonntag, 15. Dezember 2024 um 18.30 Uhr in der Stiftskirche Lambach gebetet.

Das Requiem wird am Montag, 16. Dezember 2024 um 15.00 Uhr in der Stiftskirche Lambach gefeiert. Davor besteht ab 14.00 Uhr die Möglichkeit zur Verabschiedung. Die Beisetzung erfolgt auf dem Konventfriedhof.

Foto honorarfrei © Stift Lambach

Bruder Meinrad Wambacher OSB ist am 10. Dezember 2024 verstorben.

E-Mail: presse@dioezese-linz.at Web: https://www.dioezese-linz.at